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Ata da Sexagésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos três dias do mês de 

Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac Dias 

Rodrigues invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues 

Dias, João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Figueira Santos, Maria de Almeida Silva, Nicodemos 

Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO nº 023/2015 de autoria do vereador 

Orismar Pereira Gomes que justifica sua ausência no dia 03 de novembro de 2015. 

OFICIO/GAB/PCMI Nº 327/2015 de autoria da prefeitura municipal de Itaituba que encaminha a 

alteração da dotação orçamentaria ao gabinete da prefeita em decorrência da necessidade de inclusão 

de dotação na Lei Orçamentária Anual de 2016. Oficio nº 021/2015 de autoria da Escola De E. M. 

Maria das Graças Escocio Cerqueira, Solicitação do uso da tribuna. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da 

palavra o vereadorAgnaldo Cirino, agradecendo a administração municipal pela inauguração de obras 

em nossa cidade após aprovação de requerimentos neste poder. Registrou a limpeza do cemitério do 

quilometro 06. Prosseguindo usou da palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, dizendo que o 

cemitério era também um termômetro da administração e necessitava de recuperação não somente no 

dia 02 de novembro, mas que houvesse zelo durante todo o ano. Em seguida o vereador disse que 

esteve em contatocom o Secretário de infraestrutura solicitando as providencias em relação a  poça de 

lama existente  em frente ao presídio.  O Vereador se mostrou preocupado com a situação de animais 

soltos nas ruas, acrescentando que os mesmos poderiam gerar grandes acidentes que por sua vez 

causariam prejuízos aos cofres públicos. Prosseguindo usou da palavra o vereador Iamax Prado, 

falando sobre a Lagoa dos Patinhos, dizendo que a mesma vem sendo aterrada por empresários de 

forma errada. Disse que o setor competente da prefeitura deveria verificar a situação. Continuando o 

vereador falou sobre a instalação de torres da Vivo em alguns bairros de nossa cidade. O vereador 

denunciou a demora na conclusão da obra da cresce do bairro Maria Madalena. Falou sobre a 

necessidade da recuperação e asfaltamento de algumas ruas de Itaituba, destacando como prioridade 

a décima sexta rua. Com a palavra o vereador Isaac Dias, dizendo que os vereadores eram rotulados 

de varias formas pelo secretário de gabinete, os que estavam no céu e no inferno.Disse que isso não 

atingia sua pessoa, pois tinha certeza do trabalho que vinha desenvolvendo. Citou um projeto de sua 

autoria que beneficiava alunos da Faculdade de Itaituba, que infelizmente não foi efetivado e os alunos 

sendo penalizados. Disse que Não legislava em causa própria, não era um mérito do vereador Isaac, o 
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objetivo era beneficiar a população carente que não tinha condições de pagar uma mensalidade. Com 

a palavra o vereador a vereadora Maria Almeida,disse que acreditava muito em Deus, por isso 

procurava sempre fazer o melhor. A vereadora falou de projeto de sua autoria em favor do bairro da 

Paz. A vereadora disse que com a aproximação do inverno algumas estradas do município iriam ficar 

intrafegáveis, entre elas a estrada de Barreiras. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 419/2015 

de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que requer o envio de oficio, solicitando ao diretor 

presidente da CELPA, senhor Raimundo Nonato Alencar de Castro o aumento da equipe de plantão 

noturno inclusive nos sábados, domingos e feriados no município de Itaituba. REQUERIMENTO Nº 

420/2015 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que requer o envio de oficio, solicitando ao 

governo do estado que viabilize dentro de suas possibilidades a implantação do núcleo Pro Paz 

integrado (PPI) no município de Itaituba. REQUERIMENTO Nº 421/2015 de autoria do vereador 

João Bastos Rodrigues que requer o envio de oficio a prefeita municipal, Eliene Nunes de Oliveira, e ao 

secretario de Infraestrutura, Daniel Costa Alencar, para que determine ao setor competente o 

asfaltamento e o serviço de meio fio da Avenida Rotary 16ª do Bairro Bela Vista. Requerimentos depois 

de lidos, discutidos e votados foram todos aprovados por unanimidade. E não havendo mais matérias a 

tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata 

que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 

Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 
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